

商洛学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作

简 报

第 22 期

商洛学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室 2020 年 3 月 2 日

我校召开新冠肺炎疫情防控工作推进会

2 月 28 日，我校新冠肺炎疫情防控工作推进会召开。党委书记、疫情防控工作领导小组组长龙治刚，校长、疫情防控工作领导小组组长范新会，校领导、疫情防控工作领导小组副组长彭虎军、刘宝盈、刘勇、王新军，副校级领导王思怀出席会议，党委委员及领导小组成员参加会议。

会议听取了后勤保障处、保卫处等 8 个部门负责人关于疫情防控工作情况的汇报，对前一阶段的疫情防控工作回顾总结，对下一步工作进行安排部署。

龙治刚在讲话中指出，寒假期间广大教职员和未在校学生以高度的责任心奋战在疫情防控的各个战场，为打赢这场防控阻

击战做出了力所能及的贡献，展现了商院人“自强不息 止于至善”的良好面貌，交出了合格的答卷。他组织与会人员学习了2月23日全国统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上习近平总书记的重要讲话精神。他强调，要深刻理解习近平总书记关于“这是新中国成立以来在我国发生的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的一次重大突发公共卫生事件”的论述，充分认识疫情防控的复杂性、艰巨性；深刻理解“必须高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态”，“不获全胜决不轻言成功”的论述，增强做好疫情防控工作的责任感、使命感、紧迫感；深刻理解总书记对疫情防控工作提出的7点要求和有序复工复产的8点要求，在继续毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作的同时，统筹推进当前各项工作。他要求，全校各级党组织要加强对疫情防控工作的领导，发挥好基层党组织战斗堡垒作用，把各个层面的工作协调一致，在工作中弥补短板、提升能力；要在疫情防控一线践行初心使命，勇于担当作为，狠抓工作落实，用一件件实事、一个个实绩圆满通过这次大考；要统筹做好疫情防控期间丹江校区复工建设、毕业生就业、特殊党费缴纳、外地师生返校、脱贫攻坚等工作，确保各项工作高效有序顺利开展。

范新会在讲话中对我校前期疫情防控工作作了简要总结，从统筹协调、疫情防治、教学安排、工程建设、居家办公、督查检

查等 6 个方面对下一步工作开展，特别是学生返校后前两周的防控工作做出了全面安排，提出了具体要求。他指出，我校前一阶段的疫情防控工作取得了良好成效，摸清了各类人员底子、确保了信息畅通、开展了卓有成效的防控工作、有力保障了师生员工的健康安全，同时做到了防疫和其它工作两不误，“延期不延教，停课不停学”，线上教学如期有序开展，学科建设、科学研究、毕业生就业等各项工作稳步推进。他强调，在肯定成绩的同时，我们应清醒地认识到疫情防控的形势依然严峻，学生返校复课后的前两周将是我校打赢疫情防控阻击战的关键期，全体领导干部、相关部门及师生员工一定要提高思想认识，提前做好准备，全力以赴做好各项工作。为此，他提出 4 点要求：一是全体师生员工要高度重视，敢于担当，增强责任心，围绕防控大局敢作敢为、做出成效；二是各相关部门要仔细研判，细化体温检测、通风消毒、门禁管理、上课、就餐、校园内人员流动等各类工作方案，确保学生返校复课后的两周防控工作切实有效、各项工作顺利开展；三是所有管理干部要深入工作一线，靠前指挥，及时发现问题，实实在在解决问题；四是所有二级单位要提高思想觉悟，以疫情防控为第一要务，随机应变，果断处置，增强应对复杂困难问题的工作能力，提高工作效率。

商洛学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室 2020年3月2日印发
